11Iro

HAmsn: HpuHa
Bospact: 40

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalieHus ManmueHTa 3a KoHcyabTanmuen: 04.12.2017 16:21:14

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHusi Bpada: 11.12.2017 09:39:04

Appec B cetn UnTepHer: https://03uro.ru/consultations/question/295141/answer/295202




3opaBcTByUTe. 17151 3aMeHbl aHTUOUOTHKA He00X0OUMO 3HATh Pe3yJIbTaThl 10CeBa ISIKYIATa C
onpefesieHreM YyBCTBUTEILHOCTH K aHTUOMOTHKAM. ECT HEBO3MOXKHO CBSI3aThCS C BaAIIUM
JeYalM BpayoM, JIy4lle IMoKa IIPOCTO MTPEKPATUTh IIPUEM.



